
ІІ Міжнародна науково-практична конференція
«ХІМІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ:

НАУКА, ЕКОНОМІКА ТА ВИРОБНИЦТВО»

Конференція проводилася 27—29 листопада
2014 р. на базі Шосткінського інституту Сум-
ського Державного університету. Головна мета
конференції – аналіз стану й оцінка перс-
пектив міжнародного співробітництва в сфері
хімічної спецтехнології, розширення наукових
та виробничих міжнародних зв’язків, інте-
грація наукових розробок у реальний сектор
економіки України, забезпечення якісно но-
вого рівня підготовки фахівців, наукових та
науково-педагогічних кадрів, активізації і
розвитку наукових досліджень та інноваційної
діяльності, підвищення їх результативності й
ефективності. В інтересах Міністерства обо-
рони України напрямками роботи було ви-
значено питання щодо: проблем розвитку за-
собів ураження, боєприпасів й елементів спец-
хімії; розробки спеціальних хімічних техно-
логій виробництва боєприпасів та вибухових
речовин; проведення утилізації і продовження
строків використання боєприпасів та вибухо-
вих речовин; моделювання процесу функціо-
нування динамічного захисту бойових броньо-
ваних машин й інше. В роботі конференції
прийняли участь представники Міністерства
освіти та науки України, Центрального науко-
во-дослідного інституту озброєння та військо-
вої техніки Збройних Сил України; Сумського
державного університету; Державного науко-
во-дослідного інституту хімічних продуктів;
Дніпропетровського національного уні-
верситету імені Олеся Гончара; Дніпропетров-
ського Українського державного хіміко-тех-
нологічного університету; Національного тех-
нічного університету України «Київський по-
літехнічний інститут»; Національного універ-

ситету «Львівська політехніка»; Івано-Фран-
ківського національного технічного універси-
тету нафти і газу; Запорізької державної ін-
женерної академії; філіалу Варшавського тех-
нічного університету (м. Плоцьк, Польща);
Могилевського национального университету
імені А. Кулешова; Латвійського університету
(м. Рига).

Активну участь у роботі конференції
прийняли представники підприємств ОПК та
спеціалізованих організацій, які пов’язано з
виробництвом порохів та вибухових речовин:
Шосткінського казенного заводу «Імпульс»,
Шосткінського казенного заводу «Зірка»,
ВАТ «Чернігівське хімволокно», ДП «Павло-
градський хімічний завод».

На секціях конференції було обговорено
питання розвитку спеціальних хімічних тех-
нологій і виробництва боєприпасів та прове-
дення вибухових робіт у гірничорудній про-
мисловості, екології й проблем утилізації,
розвитку енергозбереження й альтернативних
палив; економіки виробництва і природоко-
ристування; виконання моделювання та авто-
матизації робочих процесів; філософсько-ме-
тодологічних та соціально-політичних аспек-
тів виробництва.

Опубліковано збірник тез доповідей кон-
ференції.
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